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ATA DA 66ª (SEXAGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

                                                     16 /12/2020 

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às 10h00 horas na sala de 

reunião situada no aplicativo “Google Meet” realizou-se a sexagésima sexta Reunião 

Extraordinária do Colegiado, sob a presidência do Sr. José Erivan Leite de Araújo, Presidente 

do CMP, a qual foi secretariada por mim, Denílson Pereira de Albuquerque, Secretário do CMP. 

I - ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada aberta a 

reunião na qual estiveram presentes os Conselheiros: Aldaíria Calixto de Medeiros, Daniel 

Lange de Souza, Daniel Lovato, Denílson Pereira de Albuquerque, José Erivan Leite de Araújo, 

Irani Cândida dos Santos Montanhez, Kátia Maria Constâncio Caparroz, Marcelo Henrique de 

Paula, Margarida da Silva Calixto, Maria Elvira Moreira Pavarini, Nivaldo Camilo de Campos, 

Sidney Vieira Costacurta.  Convidados do CAMPREV: Sr. Anderson Carlos dos Santos, 

Diretor Previdenciário; Sra. Maiara Cristina Pádua Tamara, Coordenadora Setorial do 

Departamento Previdenciário. II - PAUTA: 1 - Conclusão da análise e aprovação dos processos 

de revisão de aposentadoria abaixo descritos nos termos do Pró-Gestão, SEI- CAMPREV 

0002020-1752-89: a) - processo de revisão de aposentadoria a pedido do beneficiário 

(administrativo); b) - processo de revisão de aposentadoria de ofício; c) - processo de revisão 

de aposentadoria por determinação judicial; d) - mapeamento de revisão de aposentadoria a 

pedido do beneficiário (administrativo); e) - mapeamento de revisão de aposentadoria de ofício; 

f) - mapeamento de revisão de aposentadoria por determinação judicial; 2 - Processo de 

habilitação de pensão. mapeamento do processo. I - Documentos para abertura do processo de 

habilitação à pensão; II - documento para solicitação de pensão; III - declaração de inexistência 

de outros beneficiários de pensão; IV - termo de ciência e notificação; V - resumo do cálculo e 

passo a passo do sistema NOVAPREV. 3 - Assuntos gerais em relação às matérias relacionadas 

a pauta da Reunião com a presença do Diretor Previdenciário do CAMPREV e Coordenadora 

Setorial da Diretoria Previdenciária. O Presidente deu início a reunião saudando os presentes e 

apresentando a pauta do dia supracitada. Em seguida, passou a palavra a Coordenadora Setorial, 

Sra. Maiara, que junto aos Conselheiros efetuou a análise e sanou as dúvidas que haviam sido 
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levantadas pelos Conselheiros. Foram então feitas as alterações no texto do Manual de Normas 

e Procedimentos para a revisão da aposentadoria, conforme os pedidos e justificativas dos 

Conselheiros.  Foi efetuada também a análise do Manual de Normas e Procedimentos de 

Habilitação de Pensão, que assim como na matéria anterior, teve o auxílio da Coordenadora 

Setorial e do Diretor Previdenciário. Após as alterações, os manuais foram aprovados pelos 

Conselheiros, por unanimidade e ficam fazendo parte integrante desta Ata. A Coordenadora 

Setorial agradeceu a oportunidade de estar presente na reunião e de poder ter contribuído com 

os trabalhos do Conselho no sentido de aprimorar cada vez mais os instrumentos de suporte às 

atividades do Instituto. O Diretor Previdenciário agradeceu a oportunidade de poder estar mais 

uma vez presente na reunião do Conselho e de ter contribuído para esclarecer as dúvidas e o 

aperfeiçoamento dos manuais e se sentiu agradecido de poder ter participado dessa diretoria e 

de fazer parte de um Instituto que busca sempre a perfeição em suas atividades, sendo este um 

momento que pode ser considerado histórico. III - DELIBERAÇÃO: 1. Foram aprovados por 

unanimidade dos presentes: a) o Manual de Normas e Procedimentos para a revisão da 

aposentadoria e b) o Manual de Normas e Procedimentos de Habilitação de Pensão, que ficam 

fazendo parte integrante desta Ata. 2 - Ficou pré-agendada reunião para o dia 17 de dezembro 

de 2020 para dar continuidade aos temas relacionados ao Pró-Gestão e tratar do assunto 

relacionado às eleições. IV- ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, o 

Presidente agradeceu a presença dos conselheiros e deu por encerrada a reunião. Do que, para 

constar, foi lavrado a presente Ata sendo assinada por mim, Denílson Pereira de Albuquerque 

(___________) Secretário do CMP, que a lavrei, pelo presidente do CMP e demais conselheiros 

presentes, estando devidamente de acordo com os termos acima. 

            

 

 

José Erivan Leite de Araújo               Denílson Pereira de Albuquerque 

                          Presidente CMP                                      Secretário CMP 


